

最爱春的美

烟台十中七年级十班 陶妍婷

悄悄地,悄悄地,秋风拂去了夏日暑气逼人的烦闷,冬雪压弯了往日垂挂硕果的枝条。而早春梁间新燕呢喃将皑皑白雪融为春水涓涓。

一场轻灵而盛大的春之华尔兹,将在那染了绿的声音中拉开帷幕!

瞧,春已经开始于着手打扮自己,以完美的姿态赶赴舞会了。不知何时,一件淡绿的嵌有含苞待放的花苞的礼服已套上了她雪白的身躯。那花苞似开未开,欲香未香,更是平添了一份青春的青涩气息。那天蓝色的裙摆,是灵巧的鱼儿从最澈净的山泉中采集的泉水。瞧,那其中还倒映着天空中柔软如一床棉被,

纯洁如一捧春雪的白云哩!

至于她的耳环,蜜蜂已替她采来了“嗡嗡”吹奏着的、淡紫色的牵牛花;她的项链,是蝴蝶新鲜撕取的用一条柔软的柳枝穿起来的玲珑剔透的露珠。鸟儿们更是不远万里,为她佩戴上了由鲜嫩的迎春的娇艳和牡丹编织而成的花环。

她踏着荷叶绿的舞鞋,以一种高雅的姿态,亮相在舞会了。

她姗姗走入舞池,而微风已拉动了翠柳织成的琴弦。她嫩绿衣裙上点缀的花苞已悄然绽放,火红,雪白,梨黄,星星点点,成为一道亮丽的风景线。天蓝色的裙摆微微颤动着,如蛋清一般的柔滑、鲜亮。乳燕在她身边盘旋,

俯冲,它那剪刀似的尾巴,将空气划开一道涟漪。她忘我地旋转着,旋转着,回眸一笑,向我们抛下一个花环。连时间也迷醉于她的美中,滞步不肯前行了。

她的明艳动人使人错愕了。她的笑声如蜜糖,融化在耳边,但那份甜蜜却令人回味无穷;她的目光如星光,消逝在眼前,但那份耀眼却使人铭记在心。她的一颦一笑,似羽毛,轻搔着我们的心尖,拨动了我们的心弦。明明寂静无声,但我却听到春风在耳边轻语,春雨在耳边沉吟。我们迷醉了,迷醉在春的美中,难以自拔。

但春却匆匆地走了,只给我们留下一抹玫瑰色的芬芳。直到

夏大笑着,迈着大步走来,我们才在他那如雷般震耳发聩的脚步声中恍然醒悟,急忙寻找那抹粉色的倩影。可惜,留给我们的只余一个黄粉交映的花环。

在时间这偌大的舞台上,四季轮番交映,每一次都会给人以崭新的美的享受。但是,无论演出多么精彩,我们终会在心底留一片净土,那是对春之美的,最虔诚的渴望。

最爱春的美,爱早春生机,爱仲春暖暖,也爱晚春的成熟。春,是牧童笛间流淌的曲调,是梁间新燕呢喃的絮语,亦是心中涌动的温暖。

春,就是一首绝美的、散发着青春气息的绝句。

跳蚤市场

开发区大季家中心小学

五年级一班 于昊东

指导教师 顾畅

成长中,有收获就要懂得分享;有得到,就要学会感恩,去年11月28日这天,我校举行了一次别开生面的“跳蚤市场”活动,我校师生都参与到了本次活动中。

星期五中午,老师领着我们到了教学楼前集合,安排好各自位置后,活动开始了:

首先是一年级的小朋友,他们可能对书不感兴趣吧,生意一直很冷清。到了二年级时,教学楼前热闹起来,我看见许多小伙伴都在推销自己的书什么的,我也鼓起了勇气,大胆向前,一本,两本,三本……生意好了起来,三年级来的时候,我就卖完了所有的书,之后,我有帮助那些推销困难的同学也卖出了几本。

跳蚤市场还没有结束,我走马观花似的游览了每一个摊位。他们卖的东西比我多,并且,他们的摊位旁还写了“低价大甩卖”“高价买的,低价卖,千万不要错过哟”这类的标语。每个人都有自己的推销方式,五花八门。

回到家,写完作业后,对正在看电视的妈妈说:“妈,您过来看一下。”到了卫生间,我让妈妈坐下,给妈妈倒了热水,给妈妈洗脚。我对妈妈说:“昨天是感恩节,老师说要我向您表达自己对您爱意,我绞尽脑汁想,不知道做什么好,就只能给您洗脚了。”妈妈笑着,抚摸着我的头,笑而不语。

游磁山温泉

新海阳小学

四年级三班 江秉睿

这天,太阳公公很烦躁,把浑身的热量挥洒给了大地,我们在家里热得像热锅上的蚂蚁,所以,我们决定了——去游泳!

我们选定了地方——磁山温泉。然后我们带上泳装,拿上游泳圈和浮漂,以及我的“浮潜四件套”(泳镜、呼吸管、耳塞、鼻夹)就出发了。

磁山温泉小镇坐落在山东烟台开发区长江路西首——磁山省级地质公园内。磁山自然风光秀丽,以温泉、奇石、神洞、林海、飞瀑而著名。一进入大厅,一个智能机器人映入眼帘,它为客人“服务”,还会说话!接着,我们到了三楼更衣室,换好了衣服,来到了温泉区……

这里的温泉分为室内温泉和室外温泉,我们先进了室内温泉。室内温泉又分为四种温泉,靠门右手边是一个凉水池,在这里边,我脚趾尖站立,头才能伸出来。起初,我只能借助浮漂和泳圈才能在水里游起来,我最擅长仰泳,游了好大一会儿,我们又上了紧邻的一个温水池,在这里,我可以站起来,水才到我的胸脯处,这里还有几个感应按摩躺椅,在水里面,让水流按摩着,甚是舒服。中央还有一个高温水池和一个小的鱼疗水池。

接着,我们一行人又来到了室外温泉区,室外大大小小好多个温泉,有玫瑰泉、人参泉、儿童乐园泉等等,这些温泉布局在树木之间,错落有致,非常有情调。在儿童乐园泉区里是我玩得最开心的地方,和伙伴们滑梯戏水,打闹,我还模仿爸爸的样子,戴上面镜,尝试学潜水,先憋一口气,然后脸沉到水面下,水底好清楚呀,再憋气,再沉下去……很快我学会了潜水,当然了,也能游上一小段距离了……

这次的收获可真不小,以后有时间我还会来这里玩的!

打蚊子

莱阳市实验小学四年级七班 刘润泽

刚躺下,我就控制不住自己的喜悦——明天,就开始放暑假了!终于可以痛痛快快地玩了!

我刚关上灯,就听到了烦人的嗡嗡声。我没在意,把头埋在了枕头里。可没过一会儿,就觉得身上痒痒的。噢,原来有蚊子!我忙开灯,这一开不得了,顿时嗡嗡声四起。我不管蚊子,先去找祸害源头。找来找去,我发现蚊帐的一角没放好,正有一只蚊子要往里飞呢!我马上拿枕头把蚊子的入口压住,不让它们再飞进来。

好啦,蚊帐里的蚊子们,你们就乖乖等死吧!

我一抖蚊帐,顿时蚊子们都飞了起来,仿佛一群做好战斗准备的轰炸机。我数了数,一共有四只。其中一只蚊子飞累了,趴在蚊帐上。我悄悄把两只手凑到它旁边,快速地一对拍,抓住它啦!我刚把手拿走,它又飞走了,真可恶!我又扑向正在飞的两只蚊子。蚊子

没扑到,反而把挂蚊帐的一根细绳扑断了。这下子,蚊子们嗡嗡声更大了,好像在嘲笑我没用呢!

我想了想:这样根本打不到蚊子,不如找一下装备。于是,我跳下床,找到电蚊拍,戴上眼镜,又回到床上。蚊子看见我,叫得更猖狂了,似乎在说:“哟,你看那家伙,以为打扮成小丑就能抓住我们吗?”

“啪!啪!”随着两声脆响,空气中散发出一阵烧烤味儿,刚才还在空中得意洋洋的两只蚊子霎时成了电烤蚊子。另外两只蚊子见势不妙,马上躲了起来。可是,我用眼镜看得一清二楚,“啪!”地电死了在蚊帐一角的一只蚊子。最后一只正要逃跑,却被一只大手结束了性命。我忙抬头,只见老妈怒气冲冲地瞪着我:“大半夜地不睡觉了吗?还把蚊帐弄坏了?”“啊?我只是在打蚊子……”

唉,可恶的蚊子,害我没睡好觉,还被老妈教训了一次。

暑假记事

莱阳市城厢中心初级中学初四四班 王义昊

转眼间一个学期又结束了,我的初三生活也结束了。

书包里的考试试卷太重了,我不知道怎么把它带回家,但我知道一个漫长而美好的暑假被这几份试卷给彻底摧毁了。

考试上的失败我勉强能接受,但我发现,我迷路了,那盏为我指路的指明灯落了下来。

我的理想是成为一名飞行员,我把它作为自己人生的指明灯,并为此奋斗,梦想着有朝一日能驾驶着飞机翱翔于蓝天。千不该万不该,我在考试前查阅了相关资料,在选择标准里,我发现我有许多项不符合

标准,也就是说,我不可能实现我的理想。这是我最不能接受的,指明灯被击碎,我迷路了。考试的失利也与此有关。

一连几天,我都在为此苦恼,心情也特别糟糕,像一只在大海中漂泊的船,没有方向,不知该去往何方,也不知能去往何方。

“出去转转吧,”我对自己说。

“说不定能找到解决的方法。”我骑着自行车四处游荡,不知不觉来到了河边,当时正是下午,水面微波粼粼,在夕阳的照耀下,闪烁着耀眼的阳光,风景特别美,我就在河边一处空旷的地方坐下了。

我捡起一颗颗石子向河中投去。我很清楚:如果这种情况得不到解决,一定会影响到初四的学习,甚至中考。而家人给予了我很大期望,希望我成为家里第一个大学生。我决不能让他们失望!

我停止了扔石子,望着清澈的河水,我想到了那些书中的伟人:拿破仑、华盛顿、毛泽东、周恩来……他们在人生路上遇到过许多挫折,比我的高出千百倍,他们都一一克服了,我难道就要放弃克服困难吗?

我对自己说:飞行员的梦想实现不了,那就证明它不适

未来的房子

养正小学三年级一班 郝健秀

大家好,我是设计师郝健秀,22世纪后,我会让大家看到我设计的房子,住在我设计的房子里生活。

这些房子的外形是不同的,下面我就来介绍几个房子吧。有的房子外形我设计成一个宇宙的样子,有的房子外形我设计成背包的样子,有的房子的外形我设计成电脑的样子……但它们的材料我都是用坚固的钢材做成的,结构十分结实,就算是9.7级的大地震也震不塌我设计的房子,让大家住在这样时尚的房

子里非常安全。

再是我设计出的房子还非常节能,每一幢房子都有风能、太阳能、水能、储电器等设备。这些设备它们各有各的工作:在晴天时,打开太阳能系统就可以通过太阳光的照射来发电;起风时,打开风能设备,也会产生电;下雨天时,打开水能设备,就可以通过雨水发电;通过太阳能、水能、风能设备所获取的电用不完时都储藏在储电器里。储电器的容量非常大,它所能储藏电量至少可以用3年至5年。

我设计出的房子不但节能,还有另一个安全功能,就是它可以通过指纹、声波、气味来确认你是不是房子的主人,如果你是房子的主人,它将立刻开门,如果你不是房子的主人过来敲门,报警系统立刻启动。

我设计的房子当然还会很舒服,当主人需要休息时,只要按一下“休息”键,整个房子的门、窗将全部自动关闭,整个房子就会和主人一样进入休眠状态。当主人睡醒之后,再按一下“休息”键,房子里的窗户会按

合你,你应该寻找一个适合你的理想,正所谓“条条大路通罗马”,大千世界,难道就没有一个理想是属于你的吗?人生路上要学会转向,一味地前进往往却不能前进,不如换条道路、换种思维,问题就会轻松解决。

我想了很久,很久。对!战胜挫折,重新起步,找到适合你的理想,踏着失败,继续奋斗。没有敌人比你更强大。一个人应该尽自己最大的努力,挖掘自己所有的潜力来实现自己的梦想。努力可能会失败,但放弃则意味着你根本不可能成功!

你的选择自动打开。如果主人想沐浴,就可以通过语言方式对着电脑的沐浴模式说你沐浴的时间,沐浴的温度,到时间时,沐浴池里就会存好你所需要温度的水,并且还可以给你保温呢。

我还给每幢房子设计出属于自己的花园,花园可以根据主人的爱好设计出半虚场景,让你感受登上珠穆朗玛峰的辛苦,在夏日里也沐浴着阳光,让你在死海里看报。

你喜欢我设计的房子吗?